11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186956/answer/186957




bes OCMOTpPa u 06CH8HOB&HI/I5{ CJIOZKHO OIIPEeOeInTh, TaK KaK IIPUYKNH MHOI'O, KOTOPEIE MO2KHO CBECTHU
K HEBPOJIOTUYECKHUM, SHOOKPUHHBIM, COCYTUCTEIM U IICUXO0JIOTUYECKUM HpO6J’IeMaM.

MoxeTe monpo0oBaTh Iepel 0YepeIHbIM II0JIOBEIM KOHTAKTOM NPUHSATh Buarpy, Jlesutpy, Cuanuc
uny 3upeHy (CTPOoro 1mocjie 0YHOM KOHCY/IbTalluu Bpaya). [locTaTouHo 3 - 4 pa3a, a IoToM u 6e3 3TuX
IIperapaToB [AOMKHO BCe HanaguThcs. ECnu 3To He TOMOXKET, TO Heo0X0MMa OYHas KOHCYJIbTallus
aHApoJora/yponora.



